

ЮБИЛЕЙ

ДЮСШ-4 ПО БОРЬБЕ ИСПОЛНИЛОСЬ 40 ЛЕТ

стр.7



ОБЛАСТНАЯ СПОРТИВНАЯ ГАЗЕТА

<http://www.ulpravda.ru/champion>

ЧЕМПИОН

№ 2 (1032) 14 января (вторник) 2014 г.

Издается с 23 апреля 1997 года в Ульяновской области

12+

ХОККЕЙ С МЯЧОМ. Юноши

Сейчас мы лучшие! Что будет дальше?

На зональных юношеских соревнованиях ульяновская "СДЮСШОР-ВОЛГА" добилась приличных результатов. В пяти из шести возрастов волжане завоевали путевки в финальный этап. Это лучший показатель среди всех школ в стране! Далеко не последнюю роль в этом успех сыграл департамент физической культуры и спорта, взявший на себя финансирование поездок всех наших команд.

Игрока "СДЮСШОР-Волги-96" Дениса Новикова признали лучшим юниором на первенстве России в Краснотурьинске.

Подробности - на стр.2-3

Чемпионат России. Суперлига. Анонс

В Нижний с СУНДИНЫМ

Сегодня, 14 января, ульяновская "ВОЛГА" проведет очередной матч. Соперник - нижегородский "СТАРТ". Начало встречи в 18.30.

Из-за оттепели в субботу волжане тренировались в ФОКе "Лидер". А уже на следующий день в 11.00 выехали в Нижний Новгород. Отправился на поединок со "Стартом" и полузащитник Робин Сундин, пропустивший игру в Кемерове из-за обморожения ног, полученного в Новосибирске. Первоначально планировалось, что матч пройдет на стадионе с естественным льдом "Старт", но погодные катаклизмы, возможно, внесут свои коррективы, и матч перенесут на стадион с искусственным льдом "Труд". Окончательное решение о месте проведения встречи будет принято только

сегодня в 10.00.

Ну а нашим болельщикам точно не стоит беспокоиться за судьбу домашних матчей против "Зоркого" и "Динамо-Казани". За выходные работниками стадиона было сделано пять заливок, в результате чего слой льда составил 10 сантиметров.

- В понедельник мы лед отполировали, а со вторника начнем продолжать усиленно его заливать, - отметил директор стадиона "Труд" Николай НОВОСЕЛЬЦЕВ. - У меня нет ни капли сомнения, что матчи против "Зоркого" и "Динамо-Казани" состоятся, причем лед будет хорошего качества.

НЕ ПРОПУСТИ!

17 января (пятница)

ВОЛГА - ЗОРКИЙ

20 января (понедельник)

ВОЛГА - ДИНАМО-КАЗАНЬ

Ульяновск. Стадион "Труд". 18.00

МИНИ-ФУТБОЛ. Чемпионат области

Борьба обостряется: 3 удаления в 5 играх

За два тура до финиша регулярного чемпионата обостряется борьба в попадание в первую "пятерку", дающую право посражаться за медали областного первенства.

7-й тур (11 января) ПЛАТОН-ОЛИМПИЯ - МЧС-БАРЫШ - 10:2 (3:1) Голы: Бахтияров-3, Валиулин-3, Рыбкин, Утрянанов, Кузьмин, Ларин (МЧС)-автогол - Падисов, Ларин.

ВОЛГА-ДЮСШ (Барыш) - УВАУ ГА - 6:1 (1:1) Голы: Дубенский-2, Пиякин, Тортунов, Голованов, Вешняков - Рыжакин. Удаления: Касьянов, Городец (оба - УВАУ ГА).

Героем встречи стал вратарь барышцев, играющий тренер "Волги-ДЮСШ" Дмитрий Николаев. Именно его отменная реакция и надежная игра на посту номер один во многом обеспечила положительный результат для его подопечных. Причем, крупный счет не совсем справедливо отражает истинное положение дел на поле. "Летчики" Фархата Акурурина разгрома явно не заслужили, играли они не хуже соперника, но подвела реализация, необязательные фалы, которые в итоге вылились в два удаления.

ЦЕМЕНТИК - ИНЗА - 1:7 (0:2) Голы: Чувашов - Кауров-3, Тареев, Пенкин, Меркулов, Батраков.

Из-за дисквалификаций и травм "Цементник" не смог выставить боевой состав, отсюда и столь болезненное поражение.

СИМКОР - СУРА - 2:1 (1:1) Голы: Кугубаев, Гришин - Басыров. Удален Лычкин (Симкор).

"Сура" имела шанс поставить подножку лидеру чемпионата, но

в этот день у нее этого не получилось. Победный мяч на 30-й минуте матча забил Александр Гришин. Вместе с тем "Симкор" понес потери. Следующий матч против "Инзы" пропустит лидер атак заволжцев и всего чемпионата Антон Лычкин, слопотавший в этом отчетном матче красную карточку.

ДЮСШ-ЗАСВИЯЖЬЕ - ПОГОДА В ДОМЕ - 3:9 (1:6) Голы: Савичев-3, Латыпов-3, А. Шишкин, А. Злыдарев, Харитонов.

Таблица "Положение на 14 января" с колонками: №, Команды, И, В, Н, П, М, О. Включает команды Симкор, Погода в доме, Платон-Олимпия, Сура, Волга-Дюсш, Инза, УВАУ ГА, Цементник, Дюсш-Засвияжье, МЧС-Барыш.

Таблица "Бомбардиры" с колонками: №, Имя, Команда, М, О. Включает Антона Лычкина (Симкор), Александра Гришина (Симкор), Тимура Бахтиярова (Платон).

Таблица "8-й тур (18 января)" с колонками: Время, Команда, Соперник, Счет. Включает матчи УВАУ ГА - МЧС-Барыш, Волга-Дюсш - Цементник, Инза - Симкор, Сура - Дюсш-Засвияжье, Погода в доме - Платон-Олимпия.

НОВОСТИ

Состоялся 2-й тур первенства области среди команд правительства и силовых структур. В принципиальном матче в ФОКе МЧС действующий чемпион - команда МЧС, переиграла коллектив УФСБ - 2:1. Не менее упорными получились и другие поединки: ЛОВД - "Правительство" - 4:3, "Суд" - "Приставы" - 2:4, УМВД - ФСКН - 6:2, "Прокуратура" - СУСК - 7:0. Следующий тур состоится 25 января.

Команда "Автозапчасть" во главе с тренером Виталием ШАРОВЫМ стала победителем традиционного ветеранского мемориала известного футболиста "Волги" Виталия Ильина. Второе место занял "Текстильщик" из Ишеевки, третье - подопечные Виктора СЕВАСТЬЯНОВА, команда "Авангард". Лучшим голкипером турнира признан вратарь "Авангарда" Борис УТОЧКИН, лучшим защитником стал Александр КУРЕНКОВ из "Текстильщика", лучшим нападающим стал Радик САФИН из "Автозапчасти". А его одноклубник Ринат АИТОВ стал лучшим бомбардиром соревнований.

Три победы в трех матчах одержали 11-летние футболисты команды "Засвияжье-Волга-Дюсш" в рамках традиционного рождественского турнира, который прошел в спорткомплексе "Новое поколение".

Подопечные тренеров Никиты ЕГОРОВА и Валерия МОРДВИНОВА переиграли команды "Авангард" (2:1), "Симбирск" (4:2) и "Нефтяник" из Новоспасского (6:2). Серебряные медали достались "Авангарду", бронзовые - "Симбирску". Лучшими игроками признаны Алексей РАБИН из "Симбирска", Семен ВАСИЛЬЕВ и Данила ГАВРИЛОВ из "Засвияжье-Волга-Дюсш", а также Юрий ТРЯПИЧКИН из "Авангарда". Специальным призом отмечена Лада ХИМАНОВА - капитан Новоспасского "Нефтяника" - единственная девушка среди участников турнира.

ЮБИЛЕЙ

40 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ УЛЬЯНОВСКОЙ ГРЕКО-РИМСКОЙ



40-летие своей школы борцы четвертой ульяновской детско-юношеской спортшколы отметили новогодним турниром.

УЛЬЯНОВСКОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ СПОРТШКОЛЕ № 4 ИСПОЛНИЛОСЬ 40 ЛЕТ. ЮБИЛЕЙ ОНА СПРАВЛЯЕТ В СТАТУСЕ ОДНОЙ ИЗ САМЫХ АВТОРИТЕТНЫХ В РЕГИОНАЛЬНОМ СПОРТЕ.

Засвияжская спортшкола № 4, как известно, частичка ульяновской борьбы. Здесь занимаются греко-римляне и мастера национальных видов борьбы на поясах. Тренеры ДЮСШ также работают с инвалидами по слуху. Сейчас в секциях нашей школы занимаются более 400 мальчишек, - констатирует директор ДЮСШ Владимир СИМОНОВ. Здесь он начал работать простым тренером в 1975-м, через год после открытия школы. А директорствует уже почти 17 лет! - А если перечислять фамилии всех тренеров, что трудились в нашей школе за эти годы, то получится весь тренерский цвет ульяновской греко-римской: это и Митяев, и Зобков, и Степченко, и Парфенов, и многие-многие

другие. Не работал у нас только Анатолий Иванович Винник. Примечательно, что первые 15 лет у школы не было... собственного спортзала. Наставники и их воспитанники занимались в "Динамо", "Торпедо", "Станкостроителе", "Сигнале", когда он еще выполнял функции спорткомплекса. Собственной "квартирой" удалось обзавестись только в 1989-м. Ныне борцы и тренеры работают в Дальнем Засвияжье на втором этаже здания, в котором также расположены библиотека, молочная кухня, ряд магазинов. Правда, два зала, что занимает школа, небольшие. Посему система аренды помещений для школы актуальна и по сей день. - Благодаря этой системе мы охватили своими секциями не только весь Засвияжский район,

- говорит СИМОНОВ. - Наши тренеры работают в 55-й, 85-й, 61-й, 78-й, 70-й школах, а также в Баратаевке, Кротовке и даже в Киндяковке! За 40 лет школа воспитала немало известных спортсменов. Среди них - Павел Потапов и Зефер Якушев. Из тех, кто борется ныне - это Алексей Чугунов и победитель престижного международного турнира, кандидат в сборную России Рафаэль Юнусов, а также Сулейман Велиев. - Из главных наших достижений последнего времени считаю то, что пять воспитанников школы вернулись к нам работать тренерами, - делится радостью СИМОНОВ. - Они отучились в вузах, получили дипломы и теперь тренируют юных борцов. Это значит, что школа будет жить и отметить еще много юбилеев.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

"ЗАКОЛДОВАННЫЙ" САРАНСК

После двухнедельного перерыва возобновилось первенство Рос-сии среди юношей 2001 года рождения в группе "Б". Ульяновский "Лидер" открывал второй круг выездными матчами в столице Мордовии. То, что творилось на саранской площадке в минувшие выходные, напоминало ночной кошмар: ульяновцы хорошо двигались, достойно выглядели в атаке, но раз за разом их острые выпады не получали голевого завершения. Шайба просто "отказывалась" залетать в ворота. В то время как у соперника, напротив, в соиздании получалось все. Как итог - волжане потерпели два крупных поражения.

- Это просто мистика какая-то, - с горечью рассказал после игр главный тренер нашей команды Ильдар ХАЙРУЛЛИН. - До сих пор недоумеваю, как такое могло произойти. Играли хорошо, создавали моменты, но умудрялись не забивать из удобных позиций. Во время праздничной паузы по разным причинам в тренировочном процессе участвовала не вся команда. Поэтому в Саранске готовность у игроков была разная, но, несмотря на это, предьявлять претензии в целом им не за что. Старались, выкладывались. Мы получили тяжелый удар, но ребята справились с ним достойно и, надеюсь, извлекут из ситуации урок. Перерыв для нас оказался не очень полезным. До него команда набрала ход, пришли первые успехи. Сейчас главное - побыстрее вернуть лучшую форму.

Ночная хоккейная лига

Полуфинальная интрига решится под занавес "регулярки"

За тур до окончания регулярного ветеранского чемпионата случились сразу два принципиальных поединка. Среди команд нижней части турнирной таблицы скрестили клюшки хоккеисты "Лады" и "Цементника". Новоульяновцам после технического поражения в предыдущем матче дополнительной мотивации не требовалось. Быстро уйдя в отрыв, в дальнейшем они контролировали ход игры. Соперничество новичков перелома в ход поединка не внесло. "Цементник" добился виктории, которая оказалась для команды лишь второй в сезоне. Но именно благодаря этому успеху коллектив из Новоульяновска поднялся на четвертое место.

В центральном матче игрового уик-энда "Уником-Торпедо" уверенно разобрался с принципиальными соперниками из "Шквала". Во многом исход поединка предрешил стартовый период, выигранный торпедовцами со счетом 3:0. Их конкуренты-земляки так и не смогли отойти от столь мощного натиска. Теперь у обеих команд по 12 очков, но "Шквал" имеет преимущество по дополнительным показателям. Судьба второго места, а вместе с ним и привилегия начать плей-офф со стадии 1/2 финала будет определена в заключительном туре. Шансы "Шквала" кажутся предпочтительнее, ведь им играть с "Ладой", в то время как торпедовцам предстоит испытание безусловным лидером турнира - ульяновской "Волгой", которая в этом туре одержала девятую победу подряд, разгромив "Автомобилист".

Результаты: Лада - Цементник - 3:6, Уником-Торпедо - Шквал - 6:3, Автомобилист - Волга - 2:5.

Таблица "Положение на 14 января" с колонками: №, Команды, И, В, Н, П, М, О. Включает команды Волга, Шквал, Уником-Торпедо, Цементник, Автомобилист, Лада.

Чемпионат области

Сенсация из Верхозима

Состоялись очередные матчи в городской лиге. Самым неожиданным стоит признать сверховлеву победу новоспасского "Нефтяника" над многолетним лидером областного хоккея - "Гулливером" на его льду - 6:5. Команда, укомплектованная хоккеистами из поселка Верхозим Пензенской области, проводит первый сезон в областном турнире. В ее составе играют сотрудники компании ОАО "Ульяновск-Нефть" - региональном филиале НК "Роснефть".

- Матч получился тяжелым, - поделился с "ЧЕМПИОНОМ" капитан главного открытия чемпионата Игорь МАЙОРОВ. - Сначала проигрывали 0:3, затем не только сравняли, но и вышли вперед - 4:3. После этого соперник прибавил, и мы опять оказались в положении догоняющих - 4:5, но концовка осталась за нами. "Гулливер" сильный, достойный соперник.

- После столь резвого старта рассчитываете побороться за высокие места, может быть, даже за чемпионство?

- Конечно, ради этого и заявился в этот чемпионат. Сложностей хватает, в первую очередь из-за больших расстояний, которые приходится преодолевать. Тренируемся-то мы у себя в Верхозиме, поселке с населением в 1000 человек, причем на открытом льду. Поэтому к закрытым площадкам приходится каждый раз привыкать.

- Состав большой у "Нефтяника"? - Играет 12 человек, а в последний раз вообще были вдвоем. Нагрузка огромная, но мы ведь "нефтяники", любим трудиться.

Городская лига: Гулливер - Шквал - 14:1, Факел - Уником - 22:6, Уником - Шквал - 9:3.

Кроме этого, стартовала сельская лига: Витязь (Инза) - Олимп (Новоспасское) - 9:0, Колос (Елаур) - Олимп - 6:1. Энергетик (Вешкайма) - Витязь - 5:1, Цементник (Новоульяновск) - Энергетик - 6:3, Колос - Витязь - 5:0, Колос - Цементник - 4:3.

Таблица "Городская лига" с колонками: Команда, И, В, ВО, ПО, П, Ш, О. Включает команды Факел, Нефтяник, Гулливер, Уником, УВАУГА, Штурм.

Сельская лига: 1. Колос - 9 очков, 2. Витязь - 3 очка (оба после трех игр), 3. Цементник, 4. Энергетик, 5. Олимп - у всех по 3 очка (после двух игр).

ВОЛЕЙБОЛ. Чемпионат России. 1-я лига

СМОТРИНЫ

ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ В ЧЕМПИОНАТЕ СТРАНЫ ПОТЕРПЕЛИ УЛЬЯНОВСКИЕ ДИНАМОВЦЫ. НА СВОЕЙ ПЛОЩАДКЕ ОНИ НЕ СПРАВИЛИСЬ С ОДНОКЛУБНИКАМИ ИЗ НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНОВ.

■ Михаил РОССОШАНСКИЙ —
■ Фото Павла ШАЛАГИНА

После удачного выезда в Саратов, где ульяновские динамовцы одержали три победы, настал черед принимать на своей площадке соперников из Набережных Челнов и Новокуйбышевска.

На эти игры мы пригласили потенциальных новобранцев команды - Линара Мустаева и Толмаза Хасанова из Уфы, - рассказывает главный тренер ульяновского "Динамо" Владимир КОРНИЛОВ. - Вызвано это тем, что скамейка у нас сейчас короткая. Ко всем нашим кадровым прибавилась болезнь одного из лучших нападающих - Артура Хамидуллина. Пока он не может выйти на площадку.

Вместе с уфимскими новичками на площадку вышел и Иван Свищев - воспитанник ульяновского волейбола, он недавно вернулся в родной город после нескольких лет выступления в дивизионе А Высшей лиги чемпионата России. Первая игра против "Темпа" из Новокуйбышевска сложилась для ульяновского коллектива очень удачно. Динамовцы разгромили соперника в трех партиях.

Зато на следующий день хозяевам предстояло выдержать испытание челнинским "Динамо" - одним из фаворитов сезона. Накануне гости из Татарстана разгромили "Тереньгу" - 3:0 и намерены были продолжить эту победную серию. И первая партия динамовского противостояния осталась за гостями - 25:19.

Неудачно сыграли на блоке, - констатировал Владимир КОРНИЛОВ. - Хотя на установку перед матчем мы с игроками все это проговаривали.

Зато во втором сете ульяновцы "закусились": боролись за каждый мяч, разнообразнее сыграли в атаке, да и в защите вытащили несколько "мертвых" мячей. Сет получился сродни марафону. В итоге хозяева выиграли 31:29. Но поддержать такой уровень игры ульяновцы не смогли и уступили два сета все с тем же роковым счетом 19:25.

Не хватило тренированности, - сетовал после игры Владимир КОРНИЛОВ. - Увы, но нам для тренировок удается собраться всего пару раз в неделю: один раз в спорткомплексе "Динамо", другой - в спорткомплексе "МЧС". Этого явно недостаточно, чтобы команда боролась на равных с фаворитами сезона. Отсюда и результат! Но мы не отчаиваемся. Предварительный этап только достиг своего экватора. Думаю, нам по силам пробиться в следующую стадию, а там "война план покажет".

Следующие игры в чемпиона-



те страны ульяновское "Динамо" проведет в конце января. На своей площадке оно примет "Спортакадемию" из Стерлитамака и челнинский "Универси-

тет". В эти же сроки с этими же командами сыграет и "Тереньга". Кстати, новокуйбышевский "Темп" она обыграла по-динамовски - в трех партиях.

Положение на 14 января

Команда	И	Р/П	О
1. Динамо (Н.Челны)	5	15-3	14
2. Динамо (Ульяновск)	5	13-6	11
3. Тереньга (Ульяновская обл.)	5	11-7	10
4. Спортакадемия (Стерлитамак)	3	9-0	9
5. Бор (Н. Новгород)	3	8-4	7
6. АЭБ (Балаково)	6	6:13	6
7. Поволжье (Саратов)	3	5-6	3
8. Политех-ДСК (Чебоксары)	3	4-6	3
9. Темп (Новокуйбышевск)	5	3-12	3
10. Университет (Н. Челны)	6	1-18	0

24 января
Тереньга - Университет, Динамо - Спортакадемия

25 января
Тереньга - Спортакадемия

26 января
Динамо - Университет

ФУТБОЛ

Десятый юбилейный турнир памяти футболиста "Волги" Сергея Косых завершился победой юных футболистов ульяновского "Авангарда". Подопечные тренера Бориса УТОЧКИНА оказались выше команд "Старт-Динамо" (тренер - Александр ПРОКОПЕНКО) и "Буран" из поселка Мирный (тренер - Равиль Айнетдинов). Лучшим вратарем соревнований признан Вадим СИНЕРКИН из "Авангарда", лучшим защитником - Олег БЕЗРОДНЫЙ из "Старт-Динамо", лучшим нападающим - Роман МУСТАФАЕВ из "Бурана". Лучшим игроком турнира признали лидера атак "Авангарда" Камилу БАКЕЕВА, а самым ценным - его одноклубника Сергея ТАРАБАНОВА.



Дни рождения на этой неделе: 15 января - Иван ШИШКИН (футбол), 16 января - Евгений АГУРЕЕВ (хоккей с мячом), Анатолий НИКУЛИН (легкая атлетика), Руслан ЗУБАИРОВ (футбол), 17 января - Владимир ДУРЫНИН (директор СК "Торпедо"), 18 января - Марина МЕДВЕДСКАЯ (ХК "Волга"), Александр ШЕПЕЛЕВ (морское многоборье), Алексей ТИТОВ, Михаил ЮМАНОВ (оба - футбол), Денис МУСИФУЛЛИН (футбол), 19 января - Владислав АНДРИАНОВ (легкая атлетика), Петр ДЕМЕНТЬЕВ (футбол), Сергей БАРБУНОВ (хоккей с мячом).

ФЕДЕРАЦИЯ БОКСА РОССИИ
ДЕПАРТАМЕНТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА АДМИНИСТРАЦИИ Г. УЛЬЯНОВСКА
ФЕДЕРАЦИЯ БОКСА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ФЕДЕРАЦИЯ БОКСА ГОРОДА УЛЬЯНОВСКА

BLANDO
«Рада»
«Радуга»
«Вебасто»
«ПКС»
«Все для УАЗ»

БОКС

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВОИНАМ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАМ
От спорта к патриотизму

II ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР ПО БОКСУ КЛАССА "Б" СРЕДИ ЮНИОРОВ НА ПРИЗЫ ВЕТЕРАНА АФГАНСКОЙ ВОЙНЫ, МАСТЕРА СПОРТА РОССИИ АЛЕКСАНДРА ПОПОВА

Программа турнира: г. Ульяновск 15-18.01.2014 г.
15 января - 15.00 - Торжественное открытие, предварительные бои
16 января - 15.00 - Предварительные бои
17 января - 12.00 - Полуфинальные бои
18 января - 12.00 - Финальные бои

г. Ульяновск, ул. Оренбургская, 5Б, СК "ЗАРЯ". Тел. 26-30-58
Главный судья соревнований:
Судья Международной категории AIBA Колмыков Д.Д. г. Оренбург
Главный секретарь соревнований:
Судья Международной категории AIBA УСОЛЬЦЕВ Е.А. г. Чапаевск

СПОРТАНОНС

Бокс	15 января (среда) II Всероссийский турнир класса "Б" среди юниоров на призы ветерана афганской войны, мастера спорта России Александра Попова. 15 января - 15.00 - торжественное открытие, предварительные бои, 16 января - 15.00, 17 января - 12.00, 18 января - 12.00 (финалы). СК "Заря" (ул. Оренбургская, 5б).
Хоккей с мячом	17 января (пятница) Чемпионат России. Суперлига. "Волга" - "Зоркий". Ульяновск. Стадион "Труд". 18.00.
Мини-футбол	18 января (суббота) Чемпионат области. 8-й тур. УСК "Новое поколение" (ул. Шолмова, 22). 12.00 - УВАУ ГА - "МЧС-Барыш", 13.00 - "Волга-ДЮСШ" (Барыш) - "Цементник", 14.00 - "Инза" - "Симкор", 15.00 - "Сура" - ДЮСШ-Засвияжье, 16.00 - "Погода в доме" - "Платон-Олимпия".
Мини-футбол	Чемпионат Ульяновска. Суперлига. 15-й тур. ФОК УлГУ. 9.00 - "Промресурс-Кайман" - "Кристалл", 10.00 - "Новое поколение" - "Вертер", 11.00 - "Погода в доме" - "Оберхофф-Университет", 12.00 - "Штальбург" - "Роснефть", 13.00 - "Элина" - "Политех".
Хоккей с шайбой	Чемпионат области. 3-й тур. УВАУ ГА - "Уником-Торпедо" - в 9.20; "Гулливер" - "Факел" - в 11.20. Ульяновск. ФОК "Лидер" (проезд Сиреневый, 13а).
Мини-футбол	19 января (воскресенье) Чемпионат Ульяновска. Высшая лига. 12-й тур. УСК "Новое поколение". 10.00 - 15.00.
Лыжные гонки	Первенство области. Территория УлГТУ.
Хоккей с мячом	20 января (понедельник) Чемпионат России. Суперлига. "Волга" - "Динамо-Казань". Ульяновск. Стадион "Труд". 18.00.

Поздравляем!

→ 11 января дни рождения отметили: мастер спорта международного класса по хоккею с мячом Владимир ТЕРЕХОВ, ульяновский тренер по плаванию Наталья ГОРДЕЕВА.

→ 12 января спортивная общественность поздравляла: президента ХК "Волга" Вячеслава АБАНИНА, мастера спорта международного класса по дзюдо Артема РЖАТУ.

→ 13 января поздравления принимали: четырехкратная чемпионка мира по пауэрлифтингу Наталья САЛЬНИКОВА, воспитанники ульяновского областного футбола Сергей МАДЫШЕВ, Николай ДЕМЕНТЬЕВ, тренер ФК "Новый город" Сергей ШАБАЛОВ.

Главный редактор - Юрий Михайлович ОЩЕПКОВ.

Компьютерная верстка - Денис ВОРОНИН.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области (свидетельство ПИ № ТУ 73 - 00204 от 27 июля 2011 года). Учредитель - Министерство внутренней политики Ульяновской области. Издатель - ОГБУ "МедиаЦентр".

Адрес редакции, издательства: 432017, Ульяновск, ул. Пушкинская, 11. Телефон редакции 30-17-40. Рекламный отдел 30-18-10. Перепечатка материалов "Чемпиона" допускается только с разрешения редакции. При перепечатке ссылка на "Чемпион" обязательна.

За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.

Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Газета отпечатана в ОАО "Облтипография "Печатный двор". г. Ульяновск, ул. Пушкирева, 27.

Печать офсетная с оригинал-макета заказчика. Объем 2 п.л.

Тираж 3470 экз. Заказ №42. Время подписания в печать: по графику - 22.00,

фактически - 22.00. "Чемпион" выходит по вторникам.

Цена в розницу свободная. Подписной индекс 54476.

<http://www.ulpravda.ru/champion>

